



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Сакском районе Республики Крым первоклассники вступили в ряды кадетского братства Следственного комитета России



В новом учебном году в рядах кадетского братства пополнение – на базе Сакской средней школы №2 имени Героя Советского Союза Зои Космодемьянской открылся профильный ведомственный класс. Причем эти ребята самые юные кадеты СК России на полуострове – первоклашки. Погоны надели 28 детей – 16 мальчиков и 12 девочек.

Поддержать детей с этим знаменательным событием в школу приехали офицеры-наставники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю – исполняющий обязанности заместителя руководителя Главного следственного управления Василий Сергеевич Цаплин, руководитель отдела кадров Дмитрий Владимирович Лещенко и руководитель следственного отдела по городу Саки Нальбий Абубачирович Чермит.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры поздравили ребят, пожелав им крепкого здоровья, усердия в учебе и интереса к знаниям, а родителей поблагодарили за выбор ведомственного класса. Главная задача офицеров сегодня – вложить с малых лет в детей знания по личной безопасности, привить уважение к форме и профессии, проводить с ними широкую патриотическую работу. В торжественной обстановке Василий Цаплин вручил малышам пилотки как почетный символ кадетского братства.

Всего в Республике Крым в новом учебном году за парты сели 159 школьников – воспитанников кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации.

В Евпатории руководитель следственного подразделения Андрей Анатольевич Быков и сотрудники отдела поздравили с Днем знаний воспитанников четырех кадетских классов – пятого, седьмого, восьмого и девятого. Всего в школе №16 города Евпатории успешно обучается 107 кадет Следственного комитета России.

В Симферополе на торжественной линейке у будущих следователей из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко побывал руководитель управления криминалистики Казбек Агубеевич Хадаев и старший следователь-криминалист Алексей Бобков. Этот год у кадет – выпускной, ответственный. Юноши и девушки планируют поступать в ведомственные учреждения Следственного комитета России.

Напомним, что 1 сентября в Севастополе Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Баstrykin торжественно открыл новое ведомственное образовательное учреждение – Севастопольский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина. В новый учебный год за парты Севастопольского кадетского корпуса сядут 139 кадет. Учитывая, что ведомство уделяет пристальное внимание развитию и образованию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, половина обучающихся относится к этой категории.

Во всех кадетских классах и корпусе кроме дисциплин, входящих в федеральный образовательный стандарт, для ребят будут преподавать профильные уроки по введению в следственное дело, изучению криминалистической техники, норм и основ законодательства.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1606403>